# 正确的资产转移观念及年金的使用

正昇财务顾问公司总裁张文进博士,将于10月举办4场网络理财讲座, 美东时间从上午10时30分至12时30分止,

请预先报名,电话:301-928-9573或 admin@uprightplanning.com。报名后,我们会发送网络连接给您。

#### 10月8日讲座的主题是『正确的资产 转移观念』。

资产转移规划不仅是设立遗嘱或信托 而已,它是一个持续的过程,一旦有资产,就 应考虑到资产转移的策略。一个好的遗产 规划需要考虑授予者,执行者和受益者。资 产转移规划的目的是确保财富能有效的转 移给受益人,并且能符合节税的方针。

#### 张博士将讨论:

- 1) 资产转移规划的重要考量;
- 2)如何用有效节税的方式将财富留子
  - 3)为什麼年金是好的遗产规划的投资; 4) 高增值资产的转移节税方式。

信托的所得稅高,因此信托收入通常发 放给受益人以減稅,但也因此減少了信托资 产增长的速率。年金有增值延稅的优点,并 有简便的方法来控制受益人提取信托资 金。张博士将讨论如何在信托内使用年金 以达增值延稅,并能控制受益人提取信托资 金,以达遗产增长的目标。

「终生收入年金」提供终生收入,只要你 活著保险公司就会持续的提供收入,某些年 金还提供还本的死亡理赔,这种可自己用, 且不降低留给受益人的投资方式,非常适合 亚裔人士的退休规划及遗产规划。

张博士也将讨论如何以有效的节稅方

式来转移高增值的资产例如房地产或股票 等,退休促进法限制子女受益人必须在10 年内将IRA资产全额领出, 但还有其他方 法可以有效地将资产转移给继承人。

### 10月15日及29日是『投资理财问答

这是为您特别设计的单元,您可以询问 有关退休,投资,社安金,遗产规划和保险的 各种问题。

会』。

#### 10月22日讲座的主题是『年金:提供 终生收入及本金留子孙』。

人一辈子用以维持家计的那份薪水,在 退休后即停止,退休人员在退休中面临许多 风险,例如寿命风险,回报风险,利率风险, 市场风险,通货膨胀风险等。

成功的退休生活取決于以下因素:

- 1)您有多少终身保证收入;
- 2)您是否已排除主要的退休风险?

社安金,养老金和年金有什麼共同点? 他们都提供终生收入。人们每月享受社安 金或养老金的收入。但是他们对年金持不 同态度,我相信的主要原因是他们不完全了

#### 张博士将讨论:

- 1) 免受市场波动的终生收入策略;
- 2) 寻求增长机会;
- 3) 本金留子孙;
- 4) 将退休金转移至年金的好处。

#### 什麼是终身收入年金?

投资者向保险公司购买一份年金合同, 期望未来获得可预期的收入。「终生收入年 金」提供终生收入,只要你活著保险公司就 会持续的提供收入,即使您的年金价值已为 零。投资型年金提供参与股市投资的机会, 当投资上涨时,您的终生收入会跟著升高, 当投资下跌时,您的收入绝对不会下跌。

大多数的「终生收入年金」在未提款之 前会提供红利,来增高退休金的提款金额, 这对退休人员来说绝对是很棒的。张博士 将讨论如何在退休前将公司或个人的退休

金转到年金来增加退休后的收入。

某些年金产品也可以做资产转移,它提 供您终生收入,但当人过世时,受益人将可 领回本金,这种可自己用,且不降低留给受 益人的投资方式,非常适合亚裔人士的退休 规划及遗产规划。

\*注册首席顾问透过独立金融集团 (IFG)提供证券及谘询服务,IFG是注册经 纪交易商和注册投资顾问,FINRA/SIPC 成员。正昇财务顾问公司并非IFG附属机 构。投资者应了解投资并不能保证盈利或 保本。正升财务顾问公司不提供税务或法 律建议,我们会与您的会计师/法律顾问合 作,帮助您制定适合您的计划。所有年金合 同保证,包括死亡抚卹金和年金支付率,均 受发行保险公司的索赔支付能力和财务实 力的约束。





美国国税局提醒受新冠疫情影响而遭 遇困境的个人和企业,如果他们在2022年9 月30日之前提交2019年和2020年的税表, 或有资格获得逾期报税的罚款宽减。

这一举措除了为受新冠疫情影响的个 人和企业提供宽减外,旨在让国税局将其资 源集中处理积压的税表和纳税人信件,从而 帮助2023年报税季恢复正常运作。

"在给与此罚款宽减之前,我们认真考 虑了罚款的种类、所涵盖的时间以及期限。 我们理解税务界和其他人士对于9月30日 的罚款宽减截止日所提出的的顾虑。"美国 国税局局长 Chuck Rettig表示,"国税局需要 对下一个报税季进行规划,同时要持续处理 积压的今年早些时候提交的税表,9月30日 的罚款宽减截止日对我们的工作进行了平

衡。对我们来说至关重要的是,不仅要为受 新冠疫情影响的民众提供重要援助,而且这 个截止日期还让我们有足够的时间来准备 系统和工作流程,以便在2023年的报税季 为纳税人和税务社区进行服务。'

上个月宣布的宽减适用于未报税的罚 当联邦所得税表逾期申报时,罚款通常 按每月5%的比率评估,最高可达未缴税款 的25%。此宽减适用于1040和1120系列表 格,以及IRS.gov上发布的通知2022-36(英 文)中列出的其它表格。

对于在新冠疫情期间拖欠税款的任何 人来说,这是一个很好的机会。想要获得该 项宽减,任何符合条件的所得税申报表必须 在2022年9月30日或之前提交。

在9月30日的截止日之后的几个月提

交的人,仍然可以获得部分的罚款宽减。这 是因为,在这个日期之后提交的符合条件的 税表,将从2022年10月1日开始累积罚款, 而不是从税表的原始到期日开始。由于罚 款会依据税表逾期的每个月或部分月进行 累积,尽早申报可以限制任何适用的费用。

与未报税罚款不同,未缴税罚款与利息 仍将适用于未支付的税款,依据税表的原始 到期日。未缴税罚款通常为每月0.5%(百分 之零点五)。目前利率为每年5%,每日复 利,2022年10月1日利率将增(英文)至6%。

纳税人可以通过及时支付来限制费 用。如需更多信息,包括有关快速便捷的电 子支付选项的详细信息,请访问IRS.gov/ payments。罚款和利息费用通常不作用于退

该通知还提供了当申报时进行罚款评 估,某些国际税务资料申报表的申报人可获 得的宽减的详细信息。当罚款是查税的一 部分时,适用的国际税务资料申报表无法获 得宽减。要获得此项宽减,任何符合条件的 税表必须在2022年9月30日或之前提交。

罚款宽减是自动的。这意味着已经报 税的符合条件的纳税人不需要提出申请,目 前正在报税的人也不需要在税表上附上声 明或其它文件。一般来说,那些已经支付了 罚款的人会获得退税,大部分在9月底之

某些情况不提供罚款宽减,例如提交了 欺诈性税表、罚款是折衷付税提议或结案协 议的一部分,或罚款是最终由法院裁定的情 况。





## 金美贵人业产公司 业绩Top 1% **世,**安业有心 前蒙郡家长会会长 仓 教育学区房讯专家

240-888-5076 专线 301-469-4700 (O)



MichelleYuRealEstate@gmail.com www.MichelleYuRealEstate.com





## www.MichelleYuRealEstate.com \$2,288,000 **Potomac/Churchill HS**









老感恩、登高健身恭贺重阳佳节









